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Υπενθύμιση εκδήλωσης “Τόπος και Νεωτερικότητα: 

Η Αρχιτεκτονική του εκσυγχρονισμού στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη” 
 
 
 Εκδήλωση με τίτλο “Τόπος και Νεωτερικότητα: Η Αρχιτεκτονική του 
εκσυγχρονισμού στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη”, διοργανώνεται στις 21 Ιανουαρίου, 
στη Θεσσαλονίκη, στο πλαίσιο των παράλληλων εκδηλώσεων της έκθεσης “Θεσσαλονίκη 
100 +. Αρχιτεκτονική και Πόλη. Εκμοντερνισμοί και Προσαρμογές”. 
 Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα “Μορίς Σαλτιέλ” του κτηρίου Μ2 του 
Μεγάρου Μουσικής. Ομιλητές θα είναι οι: 

 
- Παναγιώτης Τουρνικιώτης, καθηγητής Σχολής Αρχιτεκτόνων ΕΜΠ 

Θέμα: "Αθήνα - Θεσσαλονίκη μετ' επιστροφής" 
- Γιώργος Πανέτσος, καθηγητής Τμήματος Αρχιτεκτόνων Πανεπιστημίου Πάτρας 

Θέμα: "Η Θεσσαλονίκη ως αρχιτεκτονική αφετηρία" 
- Νίκος Καλογήρου, καθηγητής Τμ. Αρχιτεκτόνων Π.Σ. Α.Π.Θ 

Θέμα: "Η διαπραγμάτευση της νεωτερικότητας: Το παράδειγμα της Θεσσαλονίκης" 
- Γιάννης Τσιώμης, καθηγητής, Διευθυντής Σπουδών EHESS, Παρίσι 

Θέμα: "Παγκοσμιοποίηση και στρατηγικός σχεδιασμός στο Μεγάλο Παρίσι". 
 

 Οι διαλέξεις θα ξεκινήσουν στις 18.00 και θα διαρκέσουν μέχρι τις 20.00. Νωρίτερα, 
στις 17.30 θα εγκαινιαστεί η έκθεση εργασιών του εργαστηρίου με τίτλο “Σχεδιάζοντας το 
Φαντ-αστικό μέλλον”, που ξεκίνησε στους χώρους του Μεγάρου από τις 9 Ιανουαρίου και 
ολοκληρώθηκε στις 20 του μηνός. Στις 20.15 πρόκειται να παρουσιαστούν αναλυτικά τα 
αποτελέσματα του εργαστηρίου σχεδιασμού για το φαντ-αστικό μέλλον. 
 Υπενθυμίζεται ότι ο πλήρης τίτλος του εργαστηρίου ήταν: 
 
“ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 100+. Κρίση και Απόκριση: Σχεδιάζοντας το φαντ-αστικό μέλλον”, 
ενώ αυτό διοργανώθηκε από το ΤΕΕ/ΤΚΜ και το Τμήμα Αρχιτεκτόνων του ΑΠΘ. 
Διδάσκοντες στο εργαστήριο ήταν οι: 
 
-Νίκος Καλογήρου, καθηγητής Τμ. Αρχιτεκτόνων Π.Σ. Α.Π.Θ. 
-Αθηνά Βιτοπούλου, αρχιτέκτων, διδάκτορας EHESS 
-Αθηνά-Χριστίνα Συράκου, αρχιτέκτων, υπ. διδάκτωρ, Τμ. Αρχιτεκτόνων Π.Σ. Α.Π.Θ. 
 
Παράλληλα, συμμετείχε ο Hugo Hinsley (Ούγκο Χίνσλεϊ), διευθυντής του προγράμματος 
Housing & Urbanism του Architectural Association Graduate School. 
 Την έκθεση “Θεσσαλονίκη 100 συν” διοργανώνουν μέχρι τις 31 Ιανουαρίου, στο νέο 
κτήριο του Μεγάρου Μουσικής, οι εξής φορείς: ΤΕΕ/ΤΚΜ,  το Τμήμα Αρχιτεκτόνων της 
Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ και το Διαπανεπιστημιακό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών Μουσειολογίας  (ΔΠΜΣ),  σε συνεργασία με τον Οργανισμό Μεγάρου Μουσικής 
Θεσσαλονίκης (ΟΜΜΘ)._ 
 

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ 
Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, 
www.tkm.tee.gr, στο link , Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου 

http://www.tkm.tee.gr/

